

ACTA Nº 157 DE LA SESIÓN CELEBRADA POR LA JUNTA DE PORTAVOCES DEL PARLAMENTO DE CANTABRIA, EL DÍA 13 DE FEBRERO DE 2015

En la sede del Parlamento de Cantabria, Santander, siendo las diez horas y diez minutos del día trece de febrero de dos mil quince, se reunió la Junta de Portavoces del Parlamento de Cantabria, bajo la Presidencia del Excmo. Sr. D. José Antonio Cagigas Rodríguez y con asistencia de los Ilmos. Srs. D. Luis Carlos Albalá Bolado (Vicepresidente primero) y D. Francisco Javier López Marcano (Vicepresidente segundo), de la Ilma. Sra. D.<sup>a</sup> Ruth Beitia Vila (Secretaria primera) y de la Excma. Sra. D.<sup>a</sup> María Dolores Gorostiaga Sáiz (Secretaria segunda), y de los Portavoces de los Grupos Parlamentarios Ilmos. Srs. D. Eduardo Van den Eynde Ceruti (Popular) y D. Rafael de la Sierra González (Regionalista) y de la Ilma. Sra. D.<sup>a</sup> Rosa Eva Díaz Tezanos (Socialista).

En representación del Gobierno asiste la Excma. Sra. D.<sup>a</sup> Leticia Díaz Rodríguez, Consejera de Presidencia y Justicia.

La Junta de Portavoces es asistida por el Letrado Secretario General, D. Ángel L. Sanz Pérez.

La Presidencia declara abierta la sesión, pasando a tratar a continuación los asuntos incluidos en el orden del día.

PUNTO 1.- MOCIÓN Nº 175 SUBSIGUIENTE A LA INTERPELACIÓN Nº 8L/4100-0201 RELATIVA A CRITERIO POLÍTICO SOBRE LA FORMACIÓN CONTRA LA VIOLENCIA DE GÉNERO EN EL ÁMBITO JUDICIAL, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [8L/4200-0175]

La Junta de Portavoces toma conocimiento del escrito y de la Resolución de calificación efectuada por la Presidencia con fecha 10 de febrero de 2015, publicada en el BOPCA nº 539, del día 11 siguiente, de conformidad con el acuerdo de delegación de la Mesa del Parlamento en el Presidente del Parlamento, de 17 de septiembre de 2007 (BOPCA nº 15, de 03.10.2007).

PUNTO 2.- MOCIÓN Nº 176 SUBSIGUIENTE A LA INTERPELACIÓN Nº 8L/4100-0202, RELATIVA A CRITERIOS RESPECTO A LAS INVERSIONES PREVISTAS DEL PLAN JUNCKER, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [8L/4200-0176]

La Junta de Portavoces toma conocimiento del escrito y de la Resolución de calificación efectuada por la Presidencia con fecha 10 de febrero de 2015, publicada en el BOPCA nº 539, del día 11 siguiente, de conformidad con el acuerdo de delegación de la Mesa del Parlamento en el Presidente del Parlamento, de 17 de

septiembre de 2007 (BOPCA nº 15, de 03.10.2007).

PUNTO 3.- MOCIÓN Nº 177 SUBSIGUIENTE A LA INTERPELACIÓN N.º 8L/4100-0203, RELATIVA A CRITERIOS EN RELACIÓN CON LA CONSOLIDACIÓN DEL PROYECTO EMPRESARIAL ECOMASA-NESTOR MARTÍN, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [8L/4200-0177]

La Junta de Portavoces toma conocimiento del escrito y de la Resolución de calificación efectuada por la Presidencia con fecha 10 de febrero de 2015, publicada en el BOPCA nº 539, del día 11 siguiente, de conformidad con el acuerdo de delegación de la Mesa del Parlamento en el Presidente del Parlamento, de 17 de septiembre de 2007 (BOPCA nº 15, de 03.10.2007).

PUNTO 4.- LIQUIDACIÓN DEL PRESUPUESTO DEL PARLAMENTO DE CANTABRIA DE 2014 E INCORPORACIÓN DE REMANENTES AL ESTADO DE GASTOS DEL PRESUPUESTO DE 2015. [8L/8120-0004]

La Junta de Portavoces presta su conformidad a la liquidación del Presupuesto correspondiente al ejercicio de 2014 y a la incorporación de remanentes al estado de gastos del Presupuesto de 2015.

PUNTO 5.- FIJACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA DE SESIÓN PLENARIA ORDINARIA.

Conforme previene el artículo 70.1 del Reglamento de la Cámara, la Junta de Portavoces muestra su parecer favorable a la celebración de sesión plenaria ordinaria el 23 de febrero de 2015, a las dieciséis horas, con el siguiente orden del día, siempre que las iniciativas correspondientes hubieran cumplido todos los trámites reglamentarios:

- . Debate y votación de la proposición no de ley, N.º 302, relativa a solicitar al Gobierno de España el aplazamiento de la ley Orgánica para la reforma de la Calidad Educativa en ESO y Bachiller hasta el curso 2016-2017, presentada por el Grupo Parlamentario Regionalista. [8L/4300-0302]
- . Interpelación N.º 206, relativa a criterios en relación con la situación que atraviesa la empresa Fundiciones Greyco, S.L., presentada por D. Juan Antonio Guimerans Albo, del Grupo Parlamentario Socialista. [8L/4100-0206]
- . Interpelación N.º 207, relativa a criterios sobre las inversiones en materia de empleo en los municipios, cuantías y beneficiarios, presentada por el Grupo Parlamentario Popular. [8L/4100-0207]
- . Interpelación N.º 208, relativa a criterios sobre la coyuntura que se padece en el Sector Industrial, actuaciones

concretas en marcha y actuaciones previstas con el fin de paliar esa grave situación, presentada por el Grupo Parlamentario Regionalista. [8L/4100-0208]

- . Pregunta N.º 1342, relativa a medidas preventivas tomadas ante el anunciado temporal de nieve de los últimos días, presentada por D. Francisco Javier Fernández Mañanes, del Grupo Parlamentario Socialista. [8L/5100-1342]
- . Pregunta N.º 1343, relativa a planes de actuación previstos en las horas previas del temporal de nieve de los últimos días, presentada por D. Francisco Javier Fernández Mañanes, del Grupo Parlamentario Socialista. [8L/5100-1343]
- . Pregunta N.º 1344, relativa a planes de actuación y coordinación con la Administración General del Estado para hacer frente a los efectos del anunciado temporal de nieve de los últimos días, presentada por D. Francisco Javier Fernández Mañanes, del Grupo Parlamentario Socialista. [8L/5100-1344]
- . Pregunta N.º 1345, relativa a planes de actuación y coordinación con los Ayuntamientos para hacer frente a los efectos del anunciado temporal de nieve de los últimos días, presentada por D. Francisco Javier Fernández Mañanes, del Grupo Parlamentario Socialista. [8L/5100-1345]
- . Pregunta N.º 1346, relativa a planes para cambiar la situación de los últimos datos publicados por la Red contra la pobreza, presentada por D.ª María Matilde Ruiz García, del Grupo Parlamentario Regionalista. [8L/5100-1346]
- . Pregunta N.º 1347, relativa a medios para revertir la gravísima situación de los últimos datos publicados por la Red contra la pobreza, presentada por D.ª María Matilde Ruiz García, del Grupo Parlamentario Regionalista. [8L/5100-1347]
- . Pregunta N.º 1348, relativa a si las políticas aplicadas son las acertadas para mejorar la situación de las personas en riesgo de pobreza y exclusión social, presentada por D.ª María Matilde Ruiz García, del Grupo Parlamentario Regionalista. [8L/5100-1348]
- . Pregunta N.º 1349, relativa a si la aplicación de las políticas han incidido en las diferentes situaciones de pobreza actuales, presentada por D.ª María Matilde Ruiz García, del Grupo Parlamentario Regionalista. [8L/5100-1349]
- . Pregunta N.º 1350, relativa a opinión sobre los últimos

datos publicados por la Red contra la pobreza, presentada por D.<sup>a</sup> María Matilde Ruiz García, del Grupo Parlamentario Regionalista. [8L/5100-1350]

- . Pregunta N.º 1351, relativa a si las políticas de empleo aplicadas han sido las adecuadas para mejorar la situación de las personas, presentada por D.<sup>a</sup> María Matilde Ruiz García, del Grupo Parlamentario Regionalista. [8L/5100-1351]
- . Pregunta N.º 1352, relativa a valoración sobre el corte de la A-67 durante los días 4, 5 y 6 de febrero, presentada por D. José María Mazón Ramos, del Grupo Parlamentario Regionalista. [8L/5100-1352]
- . Pregunta N.º 1353, relativa a número de llamadas recibidas en el 112 durante los días 4, 5 y 6 de febrero, presentada por D. José María Mazón Ramos, del Grupo Parlamentario Regionalista. [8L/5100-1353]
- . Pregunta N.º 1354, relativa a motivo por el que no se activado el Plan Territorial de Emergencias de Protección Civil, presentada por D. José María Mazón Ramos, del Grupo Parlamentario Regionalista. [8L/5100-1354]
- . Pregunta N.º 1355, relativa a diferencia de soluciones durante la semana del 2 al 8 de febrero con otros temporales de nieve, presentada por D. José María Mazón Ramos, del Grupo Parlamentario Regionalista. [8L/5100-1355]
- . Pregunta N.º 1356, relativa a si son suficientes los medios disponibles para garantizar unas condiciones mínimas de viabilidad invernal en caso de temporales de nieve similares al ocurrido en la semana del 2 al 8 de febrero de 2015, presentada por D. José María Mazón Ramos, del Grupo Parlamentario Regionalista. [8L/5100-1356]
- . Pregunta N.º 1362, relativa a aportación de la Administración General del Estado para la financiación de las prestaciones derivadas del desarrollo de la Ley de Dependencia en los años 2011, 2012, 2013 y 2014, presentada por D.<sup>a</sup> María Dolores Gorostiaga Sáiz, del Grupo Parlamentario Socialista. [8L/5100-1362]
- . Pregunta N.º 1363, relativa a aportación para la financiación de las prestaciones derivadas del desarrollo de la Ley de Dependencia en los años 2011, 2012, 2013 y 2014, presentada por D.<sup>a</sup> María Dolores Gorostiaga Sáiz, del Grupo Parlamentario Socialista. [8L/5100-1363]
- . Pregunta N.º 1364, relativa a aportación de las personas

dependientes para la financiación de las prestaciones que recibían, derivadas del desarrollo de la Ley de Dependencia en los años 2011, 2012, 2013 y 2014, presentada por D.<sup>a</sup> María Dolores Gorostiaga Sáiz, del Grupo Parlamentario Socialista. [8L/5100-1364]

- . Pregunta N.º 1365, relativa a cantidad aportada para la financiación de las prestaciones derivadas del recurso residencial de la Ley de Dependencia en los años 2011, 2012, 2013 y 2014, presentada por D.<sup>a</sup> María Dolores Gorostiaga Sáiz, del Grupo Parlamentario Socialista. [8L/5100-1365]
- . Pregunta N.º 1366, relativa a aportación de las personas dependientes que tenían asignado el recurso residencial como copago derivado del sistema de financiación de la Ley de Dependencia en los años 2011, 2012, 2013 y 2014, presentada por D.<sup>a</sup> María Dolores Gorostiaga Sáiz, del Grupo Parlamentario Socialista. [8L/5100-1366]
- . Pregunta N.º 1367, relativa a número de personas dependientes que recibían prestaciones derivadas de la Ley de Dependencia han fallecido entre junio de 2011 y diciembre de 2014, presentada por D.<sup>a</sup> María Dolores Gorostiaga Sáiz, del Grupo Parlamentario Socialista. [8L/5100-1367]
- . Pregunta N.º 1368, relativa a número de personas dependientes que recibían prestaciones del recurso residencial derivadas de la Ley de Dependencia han fallecido entre junio de 2011 y diciembre de 2014, presentada por D.<sup>a</sup> María Dolores Gorostiaga Sáiz, del Grupo Parlamentario Socialista. [8L/5100-1368]
- . Pregunta N.º 1369, relativa a número de personas dependientes que recibían prestaciones del Centro de Día derivadas de la Ley de Dependencia han fallecido entre junio de 2011 y diciembre de 2014, presentada por D.<sup>a</sup> María Dolores Gorostiaga Sáiz, del Grupo Parlamentario Socialista. [8L/5100-1369]
- . Pregunta N.º 1370, relativa a número de personas dependientes que recibían prestaciones económicas por cuidados en el entorno familiar derivadas de la Ley de Dependencia han fallecido entre junio de 2011 y diciembre de 2014, presentada por D.<sup>a</sup> María Dolores Gorostiaga Sáiz, del Grupo Parlamentario Socialista. [8L/5100-1370]

Las preguntas números 1342 a 1345, 1346 a 1351, 1352 a 1356 y 1362 a 1370 se agrupan a efectos de debate.

Asimismo, la Junta de Portavoces, en relación con la convocatoria de elecciones autonómicas y locales para el 24 de mayo

157.6

de 2015, y al igual que se ha hecho en consultas electorales anteriores, manifiesta su parecer favorable a que a partir del 31 de marzo de 2015 se suspenda la actividad parlamentaria.

Y no habiendo más asuntos que tratar, se levanta la sesión a las diez horas y diecinueve minutos, extendiéndose la presente acta, que certifica la Ilma. Sra. Secretaria primera, con el visto bueno del Excmo. Sr. Presidente.

V.º B.º  
EL PRESIDENTE,